

百名武装人员绑架卡塔尔王子

当场烧掉30万美元赎金,称“要的就是你”



在伊拉克收获颇丰的卡塔尔王子(图片来自网络)

□ 星报综合

王子打猎,骏马美酒,弯弓大雕,本来是件很拉风的事情,但是出国打猎的卡塔尔王室成员,遭遇了一场奇葩的绑架……

9名王室成员被绑架

12月16日凌晨,伊拉克南部广袤的沙漠里,9名卡塔尔王室的成员被大批枪手绑架。

据当地一名官员说,袭击发生在凌晨3点,大约100多人乘50辆架着机枪的皮卡闯入卡塔尔的猎人营地,至少绑架了26名卡塔尔猎人,其中包括9名王室成员。

王室成员的身份并未确定,但根据图片分享网站的信息,一位用户上传了在伊拉克打猎的图片。而卡塔尔艾米尔(统治者)家族的姓氏为Al-Thani。

据一位后来获救的猎人表示,70名猎人在四周前从科威特进入伊拉克。被袭击时营地里有32人,包括猎人、工人、厨师和帮佣。而其他人在夜间狩猎,因而逃脱一劫。

王子拿出30万美金

据称,绑架事件发生后,王子来自巴基斯坦、印度、孟加拉国、尼泊尔和埃及的随从被释放。他们说,绑架者当场烧掉王子拿出的一袋30万美金(约194万人民币),高喊:“(我们)要的就是你!”

据报道,这些绑架者提出,释放一名什叶派教士方可换取卡塔尔人的自由,这名教士在沙特被判死刑。

伊拉克电视台al-Sharqiyya频道则认为,绑架者要求卡塔尔调整对伊拉克的政策,并释放在叙利亚被逊尼派武装努斯拉阵线扣押的犯人。但这两个要求都未获得证实。

卡塔尔要求伊拉克救人

严格来说,这些猎人入境,拿到了伊拉克内务部的官方许可,身边也有伊拉克安全部队护送。但是,看到大批枪手出现之后,安全部队决定放弃抵抗……

伊拉克政府的一份声明表示,卡塔尔猎人在荒漠中没有遵守内务部的安全规定,进入了不安全地区。

16日,卡塔尔外交部向伊拉克表示,希望提供更多的细节,而且要让他们尽快获释。卡塔尔要求伊拉克承担起国际义务,采取迅速而果敢的行动保证被绑架公民的安全,并争取使他们获释。

目前尚没有组织宣称对绑架事件负责。

2016年,这4件国际大事或让你目瞪口呆

□ 据新华社

展望2016年,下面4件事看似难以发生,但绝非不可能成真。它们会成为影响未来10年世界走势的事件吗?

特朗普当选美总统?

2015年6月16日,地产大亨唐纳德·特朗普正式宣布角逐美国总统时,被绝大多数人迅速归入了“炮灰”类别。

但现在,人们不得不认真考虑他当选的可能性。尽管屡遭非议,特朗普在共和党党内支持率却一直领跑。

民主党人希拉里开始认真地攻击起特朗普,莫斯科的普京也开始与他“友好互动”。

如果特朗普当选,会是怎样的情形?依据竞选中的只言片语,财经策略师认为,在内政上,特朗普将增加开支尤其是国防开支以及减税。

在外交上,CNN称,特朗普将奉行“肌肉型、非常规”的外交政策。

但别忘了,特朗普是商人出身,务实赚钱是天性。就像前一天特朗普声称中国商品影响美国就业,后一天人们就在他的公司里发现Made in China的竞选T恤。

但这些都只是媒体的分析,特朗普一直没有拿出具体的施政方案,会有多少美国选民冒险选一个“未知数”总统呢?

欧洲联盟分崩离析?

美国经济学家、诺贝尔经济学奖得主弗里德曼曾预言:作为欧洲经济一体化的结晶,欧元的出现将加剧欧洲各国政治紧张态势,加速欧洲的分裂。

2015年,希腊在步步惊心的债务危机中,多次喊出“脱欧”口号,弗里德曼几乎一语成谶。这一年,欧洲显露出至少三大离心力:

一,一刀切的财政标准和政策无法适应欧洲国家不同的家底,典型代表是希腊。二,经济联盟没有显著带动政治一体化,比如面对突如其来的难民危机时,欧洲各国险些分道扬镳。三,年轻一代欧洲人对一体化有了浓浓的怨气。与经历从战乱到发展的老辈欧洲人不同,他们更多经历的是从乐享到失业。

2016,欧洲将继续面临裂痕扩大的危险。两件事可能成为割裂欧盟的最后一根稻草:希腊再生变数让第三轮救助方案破产、英国提前举行“脱欧”全民公投。

当然,我们也不需要为欧盟的命运如此悲观。“12星欧罗巴”诞生20年来积蓄的生命力,以及欧洲领导人的智慧与能力,都不会让

欧盟轻易地瓦解。“希腊宝宝”喊了几次要离家出走,也都被“欧洲大家长”成功安抚。

德国“铁娘子”默克尔年底时先后成为美国《时代》周刊和英国《金融时报》的年度人物,是人们对欧洲诸领袖智慧的肯定,也是期望。

国际反恐大败IS?

2015年年底,多方打击“伊斯兰国”(IS)的势头正劲。

世界范围内,反恐成为共识,对IS人人喊打的态势甚至让与之“同名”的店铺躺枪。

美国总统奥巴马一个月内至少四谈反恐,誓言加大打击IS的力度,俨然一副要留下反恐政治遗产的架势。

俄罗斯比美国更加真刀真枪,不断增加在叙利亚的军事投入,克里姆林宫里的硬汉向来有说到做到的名声。

沙特扯起34国反恐联盟大旗,因为几乎整个中东和阿拉伯世界都感受到IS带来的威胁……

谁都明白,以经济和军事绝对实力来说,“伊斯兰国”远比其他神秘领导人巴格拉迪想要展现的脆弱得多,击败这个极端组织并非是一道无解题。

但是,要想击败“伊斯兰国”,至少需要满足两方面条件:在外部,地区外的大国需要摒弃“双重标准”,少一些私心私利和挂羊头卖狗肉;在地区内部,叙利亚和伊拉克需要恢复政治稳定,中东国家也需要摒弃教派纷争,挤压IS的生存空间。

美元强化世界霸权?

2015年12月16日,美联储加息的“靴子”终于落地。这表明美国经济决策者对于2016年美国经济增长有信心,也预示着美联储明年可能再次或多次加息。

美联储加息即将引发的一系列连锁效应,将再次向世界表明,美元霸权依旧存在,而且随着美国经济持续走强,山姆大叔会有更多维护美元霸权的动作。

从危机时期搞量化宽松让廉价美元“泛滥”世界,到如今任性加息让一些新兴经济体“雪上加霜”……这些都告诉人们,美元和美联储归根结底是美国的,为美国的利益服务。加息看似是美国在目前经济形势下的正常举措,却会让其他国家经受折磨。

要想去除山姆大叔“美国铸币,世界交税”的特权,就要改变目前世界经济、尤其是金融领域的治理体制,建立更公平合理、能反映全球经济力量变化的新体系。

这个决定未来的话题,明年9月会让世界各国领导人在西子湖畔聊起来……

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15350期 中奖号码:813

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	74
组选3	0	346	0
组选6	/	173	268

本省投注总额433548元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15350期 中奖号码:81357

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	61	/	100000

全国投注总额9139020元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第15150期
中奖号码:基本号码04、13、18、25、33+03、07

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	4	8586173	/
一等奖(追加)	0	0	/
二等奖	58	120005	/
二等奖(追加)	12	72003	/
三等奖	730	3542	/
三等奖(追加)	215	2125	/
四等奖	31049	200	/
四等奖(追加)	9399	100	/
五等奖	552799	10	/
五等奖(追加)	174979	5	/
六等奖	5788831	5	/

全国投注总额175439825元 下期奖池:2118309429.01元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015350期
中奖号码:01、05、11、14、18

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	21	100	2100
三等奖	494	10	4940

本期投注总额:31210元,奖池奖金:26153元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2015150期
中奖号码:基本号码603852生肖码:猪

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	77	4	500
五等奖	732	74	50
六等奖	16110	1369	5

六省市投注总额:758290元,安徽投注总额:69890元
奖池奖金:66221279元

中国福利彩票3D玩法
第2015350期中奖号码:461

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	22021	541	1040
组选六	38346	1274	173

全国投注总额:45834296元,安徽投注总额:1228776元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015150期
基本号码:02、06、17、21、24、29、30
特别号码:28

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	723662	0
二等奖	7	29537	0
三等奖	482	857	15
四等奖	571	200	29
五等奖	11990	50	411
六等奖	11430	10	556
七等奖	111137	5	3986

全国投注总额:7043452元,安徽投注总额:243100元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015350期 中奖号码:03、05、09、10、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	152	37	1207
二等奖	7203	1678	10

六省市投注总额:598176元,安徽投注总额:115812元